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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   

 

ΕΤΕΚ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ εκ μέρους του ΕΤΕΚ αναφορικά με προαγωγές 

και διορισμούς στο Τμήμα Υπηρεσιών Πληροφορικής (Τ.Υ.Π.) 

από πρόσωπα που δεν είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο 
Μελών του ΕΤΕΚ. 

 Σε συνέχεια δημοσίευσης σχετικής απάντησης του Υπουργείου 
Οικονομικών για το θέμα των προαγωγών και διορισμών στο Τμήμα 

Υπηρεσιών Πληροφορικής (Τ.Υ.Π.) προσώπων που δεν είναι 
εγγεγραμμένα στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ, το ΕΤΕΚ διευκρινίζει 

ότι ουδέποτε ισχυρίστηκε ότι οι διαδικασίες που ακολουθούνται για 
τις προαγωγές και τους διορισμούς στο Τ.Υ.Π. διενεργούνται κατά 

παράβαση των Σχεδίων Υπηρεσίας αλλά ανέκαθεν υποστήριζε και 
υποστηρίζει ότι τα Σχέδια Υπηρεσίας του Τ.Υ.Π. αντίκεινται στην περί 

ΕΤΕΚ Νομοθεσία. 

Όλη η προσπάθεια του ΕΤΕΚ, το οποίο είναι o επιστημονικός και 

τεχνικός σύμβουλος του Κράτους, επικεντρώνεται και αποσκοπεί 
στην καλύτερη δυνατή εφαρμογή της Νομοθεσίας που το ΕΤΕΚ είναι 

επιφορτισμένο να τηρεί χωρίς καμία πρόθεση εναντίωσης ή 

αντιπαράθεσης με το Υπουργείο Οικονομικών ή το Τ.Υ.Π.  

Σε σχέση με την πρόσφατη απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου 

ημερομηνίας 28/06/2019 σε προσφυγή του ΕΤΕΚ εναντίον της 
απόφασης για την αναπλήρωση της θέση του Διευθυντή του Τ.Υ.Π., 

τονίζεται ότι το ΕΤΕΚ έχει ήδη εφεσιβάλει την απόφαση και το 
ζήτημα θα κριθεί τελεσίδικα από το Εφετείο του Ανωτάτου 

Δικαστηρίου. 

Σε κάθε περίπτωση, πέραν από τα συμφέροντα των Μελών του, οι 

ενέργειες του ΕΤΕΚ, αποσκοπούν στην προστασία του καλώς 
νοούμενου  συμφέροντος και των ίδιων των Λειτουργών του Τ.Υ.Π. 

που καλούνται να ασκήσουν τα καθήκοντά τους με βάση Σχέδια 
Υπηρεσίας τα οποία δεν είναι σύννομα με την κείμενη νομοθεσία. Και 

αυτό διότι η άσκηση καθηκόντων που εμπίπτουν στον κλάδο της 
Μηχανικής της Πληροφορικής χωρίς την απαιτούμενη από τη 

Νομοθεσία εγγραφή στα Μητρώα του ΕΤΕΚ αποτελεί ποινικό αδίκημα 

για το οποίο προνοείται χρηματική ποινή ή/και εξάμηνη φυλάκιση. 
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